

Праздник воздушного шарика!

Я большой, но пустой.
Взлечу в небо над землёй.
И не гордый, но надутый,
Ниткой толстою опутан.
Я с детьми, всегда был
дружный,
И зовусь я...
ШАР ВОЗДУШНЫЙ.



А вы знаете, что 11 августа отмечается праздник воздушного шарика? История воздушного шарика началась очень давно. Когда-то индейские племена ацтеков использовали внутренности животных, которые надували воздухом. На эти причудливые «шарики» индейцы наносили узоры и использовали в своих ритуалах жертвоприношений богам. А в Древнем Риме, наполненные воздухом и разрисованные пузыри, римляне использовали как гирлянды, которые развешивали в залах для пиршеств или разных церемоний.



И на Руси использовались раскрашенные пузыри. Они являлись необходимым предметом различных игр для взрослых. Например, перекидывание друг другу участниками команд. И только спустя семь столетий пузырь превратился в воздушный шарик.

Оказывается, придумал воздушный шарик английский учёный Майкл Фарадей. И создал он свой первый шарик в 1824 году из каучука. Наполнял он их водородом, при этом шарики становились лёгкими и поднимались вверх.

Современные шарики появились в 1931 году в Америке. Изобретатель Нейл Тайлотсон начал изготавливать их из латекса. Теперь шарики могли быть разной формы и разного цвета.

В 1994 году в парке Диснейленд в небо было запущено 1 592 744 воздушных шара.

Подготовительная группа «Золушка» решили не оставаться в стороне и отметить этот праздник. Ребята весело играли, отгадывали интересные загадки, рисовали, и друг другу подарили шарик. У всех было отличное настроение!









Воспитатели:
Никифорова А.А.
Сафонова Л.М.